



12岁远赴英国  
成中国首位  
签约F1车队车手

19岁  
少年的  
F1梦

围棋

### 柯洁摘得第一届 中日韩龙星战桂冠

据新华社东京电 第一届中日韩龙星战决赛近日在日本东京举行。中国棋手柯洁九段执白190手中盘战胜日本棋手一力辽八段，获得首届中日韩龙星战冠军。

柯洁执白以双三三布局开局，黑白在序盘实力相当，白64开始攻击，至黑73形成转换。黑白形式胶着，直到中盘时白棋才稍稍领先。白棋在多次下出人工智能(AI)推荐选点后，保持优势直至收官。柯洁曾在首场比赛中败于一力辽。柯洁赛后说：“前天输给了一力辽，今天想着要保持平常心。这局很焦灼也很混乱，直到收官时才觉得自己要赢。能拿冠军真的很幸运。”至于为何下出这么多与AI高度一致的招数，柯洁表示自己经常犯低级错误，所以必须通过不断地与AI学习才能查缺补漏。

第一届中日韩龙星战由日本围棋将棋频道主办，柯洁、一力辽和金志锡分别作为中日韩2018年各自的龙星战冠军参加本届比赛。本次比赛采用日本规则，黑方贴目六目半，每手30秒，10次1分钟读秒，无规定用时。首届冠军柯洁可获奖金500万日元(约合人民币30万元)。



### 雷诺助力其登陆F1

F1上海站比赛本周末激战正酣，此次比赛仍无中国选手参赛，不过19岁的赛车手周冠宇似乎可以终结此趋势。今年，他刚刚“晋升”到F2比赛，而F2比赛与F1比赛只有一步之遥。周冠宇本是法拉利车手学院的赛车手，今年1月，他与雷诺运动学院签约，成为雷诺F1车队的发展车手，同时参加F2比赛。由此，他成了中国首位签约F1车队的车手。

A

周冠宇将转会至法国车队解读为“上赛季末做出的重要决定”，他补充说道雷诺会给他更多机会，助力其进入F1比赛圈。周冠宇在接受媒体采访时说：“我现在肯定离F1更近了，今年除了参与F2比赛外，雷诺给了我更多机会驾驶F1赛车，为团队进行测试项目也将帮助我成长。正因与F1车队紧密合作，赛前可以共享很多信息。”由于许多世界顶级赛车队都在英国，英语在国际赛车运动中也越来越重要。周冠宇12岁就远赴英国，追逐梦想。他告诉记者，抵达英国后，年少的他克服了重重困难。“顶级赛车手都在英国，我去英国就是为了和最优秀的青年赛车手切磋。”这是他的决心。“我只会说一点点英语，这是个大问题——尤其是我还要适应欧洲和亚洲两种截然不同的生活方式。当然，必须提高语言能力，这样才能和他人沟通。”“在学校还要参加考试，不能考得太差，这真的很难。我很多时间都只和团队待在一起，他们都是英国人，所以我可以保持正常的生活方式，同时提高英语水平。”

### 自认为能促进中国赛车发展

B

过去十年里周冠宇跑过一些世界著名赛道，不过他认为最具挑战的是一条中国赛道。他说：“澳门赛道有着世界上最难的赛道布局，其他赛道都比不了。刘易斯·汉密尔顿也这样认为。说它难不是因为马路牙子太多，而是因为基本上全都是障碍和墙壁，不容赛车手丝毫差错。”虽然他是土生土长的上海人，但这名19岁的赛车手却从未在上海的赛道上比过赛，这让他自己也感到奇怪。“我还真没跑过这条赛道！在中国我只跑过卡丁车的赛道，那是我的比赛项目。除此之外，我参加的比赛都在欧洲。”尽管离家多年，周冠宇还是非常自豪自己是中国人，因此成为中国首位F1赛车手对他而言意义深远。他说：“我的梦想就是在F1比赛。想想我一路走来的赛车生涯，如果能在F1比赛，对我而言一定是个荣耀时刻，对中国赛车运动而言也能促进其快速发展。” 据新华网报道

冰壶

### 全国冰壶冠军赛 哈尔滨男女队包揽冠军

据新华社北京电 历时5天的首钢园·2018-2019年度全国冰壶冠军赛14日在首钢园运动中心冰壶馆结束，哈尔滨男五队和哈尔滨女四队分获男、女子组冠军。

在此次中国最高级别的冰壶赛事中，男女各有8支队伍参赛。经过前四天的角逐，吉林省体育局冰上运动管理中心男一队和哈尔滨男五队闯入14日的男子组决赛，结果后者以7:6险胜夺得冠军。在女子组决赛的争夺中，哈尔滨女四队以6:4击败吉林省体育局冰上运动管理中心女二队。男、女子组季军分别归属于哈尔滨男一队和哈尔滨女三队。



### 尤文中卫巴尔扎利 宣布赛季末退役

据新华社罗马电 尤文图斯后防老将巴尔扎利近日确认，他将在本赛季结束后退役。下个月将年满38岁的巴尔扎利在尤文图斯1:2负于斯帕尔后宣布了这一消息。他说自己考虑了很久，是时候在赛季末结束球员生涯了。“考虑到我的年龄和伤病，我决定在今年6月挂靴。成为职业球员是我儿时的梦想，但现在该考虑下一步了。”

据悉，巴尔扎利有可能加入尤文图斯教练组或者担任转播评论员，对此巴尔扎利说：“目前还不知道，我要弄清楚我想做什么以及能做什么。足球世界依然吸引着我，但我得进行评估。”巴尔扎利此前曾效力巴勒莫、沃尔夫斯堡等多支球队，于2011年加盟尤文图斯。

足球

## 国际足联主席呼吁对种族主义行为“零容忍”

据新华社日内瓦电 国际足联主席因凡蒂诺近日发表声明，呼吁足球世界对球场上的种族主义行为采取零容忍的态度，并且在必要的时候裁判可以取消比赛。“最近几天我们很伤心地看到有多起种族主义事件在足球场上发生，这是让人不能接受的。在足球世界中，种族主义行为没有立足之地。”因凡蒂诺说。

在12日进行的一场第戎对阵亚眠的法甲联赛中，比赛进行到第78分钟，亚眠队长古阿诺受到激进球迷种族主义言语攻击，难以忍受的他选择离

场，双方球员陆续走到场边，比赛中断了五分钟。此后经过主裁判沟通协调，双方球员返回场地踢完了余下时间的比赛。

在意甲赛场上，基恩、库利巴利近期也都先后成为种族主义的受害者，在欧锦赛预选赛赛场上，英格兰球员斯特林、罗斯也曾有过类似遭遇。因凡蒂诺介绍，国际足联在旗下赛事中推行过一种叫作“三步程序”的机制，比赛中如果遇到类似的歧视事件，裁判可以根据情况做出中断比赛、延期比赛直到取消比赛的决定。

黑龙江省中国国旅 特价线路火爆预定中 进店报名立减现金400元!

泰国	迪拜4599澳新特价土耳其6599	日本特价	独立小包团火热预定中
泰一地特价曼谷3680	越南4880美国特价新加坡特价	南航/春秋直飞	1. 华东六市+三水乡+四大夜游+赏樱花无自费 双飞6日游 4月16/25日 1680元
曼谷普5980泰新马特价	巴厘岛 塞班岛 马尔代夫 普吉岛	德法意瑞 6999	2. 青岛、威海、蓬莱、烟台双飞五日游全纯无购物 4月24日 1680元
			3. 恩施大峡谷、清江大峡谷、狮子关、土家女儿城、神龙溪双飞6日游 4月14/24、5月1日 2580元

云南特价 厦门1780 华东1080 张家界1880 桂林1580 西藏2680

中山路 5553334788861110

新晚报 拍卖/公告 电话13613600156

黑龙江联合产权交易所公告

我单位接受委托对哈尔滨市呼兰区东府路345号一宗12公顷耕地进行出租，出租底价：64000元；有意者请于2019年5月6日前办理意向承租手续。详情请登录网址：www.huawei.net 地址：哈尔滨市南岗区长江路28-8号 电话：0451-87200175